



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Tájékoztatás a Normafa rehabilitációja kapcsán megvalósult fejlesztésekről, valamint tájékoztatás a 2016. év folyamán tervezett további munkákról

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Kormánya 1388/2013. (VI. 30.) számú határozatával döntött a Normafa rehabilitációjának megvalósításáról. Az 1443/2013. (VII.16.) számú Kormányhatározat támogatását fejezte ki a Budapest XII. kerület Normafa történelmi sportterületen a rekreáció, a sport és a turisztika igényeit szolgáló park kialakításával kapcsolatban.

Az Országgyűlés megalkotta a Normafa Park történelmi sportterületről szóló 2013. évi CXLVIII. törvényt (a továbbiakban: Törvény), amelynek hatálybalépésével az állam tulajdonában álló, rehabilitációval érintett területek, mint közfeladat ellátásához szükséges ingatlanok ingyenesen Önkormányzatunk vagyonkezelésébe kerültek.

Az Önkormányzat az 1443/2013. (VII. 16.) Kormányhatározat alapján köteles volt gondoskodni a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet szerinti előzetes vizsgálati dokumentáció és **Natura 2000 hatásbecslés** elkészítéséről, amely kötelezettségének az Önkormányzat eleget tett.

A Natura 2000-es hatásbecslés nem az Önkormányzat konkrét, a Normafa fejlesztését célzó terveit tartalmazza, hanem a törvényben megfogalmazott lehetőségeket vizsgálja abból a szempontból, hogy **milyen** hatással lennének a környezetre a különböző elemek.

Önkormányzatunk megrendelésére elkészült a Normafa Park, mint közösségi parkerdő és történelmi sportterület funkcióbővítő rehabilitációjának létrehozását és működtetését alátámasztó megvalósíthatósági tanulmány. A megvalósíthatósági tanulmány 1. ütemében kettő programterv került bemutatásra, amelyből a kiválasztott programváltozat került részletes kidolgozásra a megvalósíthatósági tanulmány 2. ütemében. A kiválasztott programváltozat a természetközeli, nyugalmasabb funkciókat tartalmaz, kiegészítő aktív, rekreációs programtervvel.



A részletes megvalósíthatósági tanulmány több alapvetés figyelembevételével és külső determináció, feltétel szerint készült, beleértve az előkészítés során feltárt műszaki, környezeti és gazdasági feltételrendszer.

A rehabilitáció során megoldandó főbb problémák

- Hiányos infrastruktúra (pl. szemetesek, illemhelyek pótlása szükséges);
- a parkolási problémák megoldása (természetvédelmi területen parkolás megszüntetése);
- a Normafa területe alternatív megközelítései hiánya;
- rossz közbiztonság;
- a terület nagy környezeti terhelése (illegális tűzrakóhelyek, downhillesek, szemetelés);
- télen konfliktust jelent a terület használata a síelők és a szánkózók, nyáron a downhillezők és a kerékpározók között;
- a terület becserjésedése: leszűkült sok növény- és állatfaj élettere;
- a gyepeken a helytelen kaszálási gyakorlat.

1. Beszámoló a megvalósult fejlesztésekről

A fenti problémák megoldása érdekében a Natura 2000 hatásbecslés eredményeit magába foglaló, elkészített megvalósíthatósági tanulmány alapján az Önkormányzat az alábbi fejlesztéseket végezte el az elmúlt időszakban:

I. ütem:

Normafa rehabilitációjának I. ütemének alapvető feladata és elsődleges célja a meglévő, lakosság által is használt nyomvonalak rendbetétele volt, ami által új nyomvonalú sétány nem valósult meg. A fejlesztés során teljes egészében visszabontásra került az elagyagosodott murva-burkolat a sétányokon majd stabilizált murva-burkolattal és acélszegélyek közé épített vízáteresztő rétegrenddel épült meg. Padok, kukák kerültek kihelyezésre. Megtörtént az Anna réti játszótér felújítása.

Találkozási pont:

Az első ütemben öt találkozási pont valósult meg, a gyalogos sétányhoz hasonló stabilizált murva burkolattal és fémszegély beépítésével, összesen 64 db pad, 10 db asztal, 20 db hulladékgyűjtő és 15 db kerékpártároló kihelyezésével, melyek alkalmasak pihenésre, közösségépítésre. A találkozási



pontokon telepített információs táblák és irányjelző oszlopok segítenek tájékozódni a túraútvonalakról, illetve további látnivalókról. A Sínház mögötti területnél a Normafa emléktábla felújítása is megtörtént.

Találkozási pontok helyei és területük nagysága:

- Eötvös út és Normafa út sarkánál található pihenő rész (cca. 60 m^2)
- Sínház mögötti terület (cca. 500 m^2)
- Székelykapunál lévő teresedés (cca. 550 m^2)
- Anna rét és környezete (cca. 1500 m^2)
- Libegő előtti terület (cca. 300 m^2)

Gyalogos sétány:

A meglévő nyomvonalon stabilizált murva burkolatú sétány épült a Normafa úttól az Anna rétig átlagosan 3 méter, az Anna réttől a Libegőig átlagosan 2 m szélességben. A sétány mentén egészen az Anna rétig egyedi tervezésű és gyártású utcabútorok kerültek kihelyezésre. A tájékozódásban új információs táblák és irányjelző oszlopok segítenek az ide látogatóknak. A megvalósult gyalogos sétányok felülete cca. 6.900 m^2 .

Stabilizált murva burkolat kialakítása során a kiemelésre került cca. 2.700 m^3 föld jelentős részének a visszaépítése megtörtént a kivitelezéssel érintett területek nyomvonalában. A sittel és egyéb törmelékkel szennyezett földmennyiség hulladékként elszállításra került. Természetes anyagból - mesterséges kötőanyag hozzáadása nélkül – épült a stabilizált vízáteresztő burkolat. Ez a jobb vízvezetés érdekében a terepviszonyokhoz igazodván 1,5-2%-os oldaleséssel valósult meg. A fenntarthatóság és az üzemeltetés szempontjából a burkolat betongerenda megtámasztással, acél szegélyezéssel készült (hossza: cca. 5.200 fm), melyek meghatározzák a sétány szabályos ívét, vonalát. A vízátmosások koncentrált helyein erdészeti vízáteresztek is biztosítják az adott területek jobb és gyorsabb vízvezetését. A síház mögötti területen (réteses körül) korábban problémát jelentett a két magasságilag eltérő sétány átvezetését biztosító lépcső hiánya, illetve az erodált (vízmosott) terület és a rajta lévő közlekedés. Jelenleg kettő darab tereplépcső megvalósításával került orvoslásra a tárgyi problémakör.



Faápolás, gyökérmetszés, kertészeti munkák:

A meglévő fák szakszerű ápolása (szükséges alpinetika alkalmazásával, illetve kosaras autó igénybe vételével) a földkiemeléssel érintett területeken a szükséges gyökérmetszésekkel együtt megvalósult. A sétányok nyomvonalában a föld visszatöltésével elértük a sétány és a környező terület egysíkúvá tételét. Ezen területek füvesítése is megtörtént.

Berendezések:

A Normafa úttól az Anna rét és a hozzá tartozó játszótér területéig **egyedi gyártású háttámlás pad** (30 db), támla nélküli pad (10 db), **asztal két darab paddal** (8 db), **hulladékgyűjtő** (16 db), **forgalomterelő oszlop** (poller 12 db) került kihelyezésre. Ezek a berendezések egységes stílusban, anyaghasználattal, a nagy igénybevétel és időjárási körülmények figyelembevételével lettek megtervezve. Az utcabútorok mészke tömb lábakon, natúr, felületkezelt tölgy tömbfából és rozsdamentes acélból készültek.

A Libegő találkozási pontnál a korábban a helyszínről elbontott és **felújított háttámlás padok** (4 db), **asztal két darab paddal** (2 db), és **hulladékgyűjtők** (4db), kerültek visszaépítésre.

A Sínház - Libegő nyomvonala kedvelt útvonal a kerékpárosok körében, ezért a találkozási pontoknál fém gyártmányú **kerékpártárolók** (összesen 15 db) telepítése történt meg.

A berendezési tárgyak közé tartoznak a szintén egyedi gyártású, és megjelenésében a többi berendezési tárgyhoz illeszkedő, **információs** (2 db), és **tájékoztató táblák** (4 db), valamint az **irányjelző oszlopok** (8 db) is. Mészke lábazattal ellátott 20x20-as tölgyfa tömb oszlopokra rozsdamentes, egyedi látvány- és arculati tervek szerint megvalósult, gravírozott/matricázott fém táblák kerültek rögzítésre.

A tájékoztató táblák a találkozási pontokon kerültek elhelyezésre, az irányjelző oszlopok a sétány elágazásánál segítik a tájékozódást. Az információs táblák a játszótéren és a kijelölt tűzrakók közelében helyezkednek el.

Kerékpár út / sífutó út:

A Székelykapu kiteresedésétől a Libegőnél található találkozási pontig a Jánoshegyi út mentén húzódó meglévő nyomvonalú útpálya (ún. MHK kör) rekonstrukciója megkezdődött. Az Anna



rétől a Libegő irányában cca. 200 fm-en murva felülszórással került kialakításra, meglévő növényzet irtása és társulások zavarása nélkül.

Anna-rét (játsszótér):

A játsszótér tervezésekor elsődleges szempont volt, hogy a játsszóeszközök elhelyezése a meglévő fák árnyékába illetve a gyalogos sétány közelébe kerüljön, olyan játsszóeszközök telepítésével, melyek mind megjelenésükben, mind anyagukban harmonizáljanak a természettel. Ezért a játsszóeszközök alapanyaga telített natúr fából és acélból készült, színtelen felületkezeléssel. A megfelelő ütécscillapítást (cca. 635 m^2) 20-40 cm 100%-ban természetes aprított kéreg burkolat biztosítja, betongerendával megtámasztott rönkfaszegéllyel (cca. 300 fm).

A játsszótér tervezésekor fontos volt a különböző korosztályokat és a mozgáskorlátozottakat is foglalkoztató játsszók kiválasztása. Ennek megfelelően a legkisebbektől az idősebb korosztályig mindenki megtalálhatja a számára megfelelő kikapcsolódást és szórakozást nyújtó eszközöket.

A kihelyezett játsszószerkek:

1 db bébi hinta

1 db fa rugós kos

1 db fa rugós méhecske

1 db dombra épített csúszda

1 db két vagonos mozdony kisvonat

1 db kis vár

1 db álló mérleghinta

1 db kis házikó

1 db rönk mászóka

1 db fészekhinta

2 db dupla laphinta

1 db szöcske

1 db dupla mérleghinta

1 db nagy játsszóvár



1 db rönkszegéllyel felújított homokozó

1 db mozgáskorlátozottaknak alkalmas rugós pillangó

Erdei tornapálya:

A Székelykapu és a Libegő találkozási pontoknál a nyújtáshoz, bemelegítéshez alkalmas sporteszközök (összesen 5 db) kerültek telepítésre, melyek natúr akácfaából és acélból készültek.

Illemhely és ivókutak:

Az Anna rét sétány melletti területen kerültek telepítésre, amelyben férfi és női mosdó egyaránt kialakításra került. Az illemhelyeket mozgáskorlátozottak is tudják használni. A játszótérre látogatók igényeinek kielégítésére a női részbe egy pelenkázó is beépült, a téli időszak alatti használatot a beépítésre került fűtő panelek biztosítják.

December végére a Normafa Síház mellett lévő illemhely üzemeltetését a Normafa Park a bérlőtől visszavette. December végéig elkészült az épület belső, június végére külső felújításra.

Takarításuk naponta minimum kétszer megtörténik.

A Normafa Park kezelésében lévő összes mosdó napközben ingyenesen vehető igénybe.

Az Anna réten új ivókút került telepítésre.

A Normafa természeti értékeinek megőrzése mellett a turisztikai és a sportolási lehetőségeinek kihasználása mellett a rehabilitációs feladatokat folytatni szükséges.

2. A Normafa Park kiemelt beruházás megvalósítására a központi költségvetésből kapott támogatás az alábbi feladatokra került felhasználásra.

2.1. 1674/2013 (IX. 30.) Korm. határozat alapján, a 1443/2013. (VII.16.) Korm. határozatban támogatott feladatellátás megvalósításához nyújtott költségvetési támogatás

95 000 000 Ft (bruttó)

- Normafa Park megvalósulásához szükséges előkészítő dokumentáció elkészítése; javaslatok kidolgozása a megfelelő jogszabály-módosításokra; egyeztetéseken való részvétel
- 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet szerinti előzetes vizsgálati dokumentáció és Natura 2000 hatásbecslés elkészítése



- Meteorológiai tanulmány elkészítése, illetve meteorológiai állomások telepítése
- Normafa Park - infrastrukturális fejlesztések (Felújított játszótér a János-hegyi Libegőnél; Harangvölgyi úti megépült vízvezeték.)
- Egyes ingatlanok épített környezetének általános felmérése, valamint tervpályázatok előkészítése
- A Normafa Park projekttel kapcsolatos jogi szakértelmet igénylő feladatok ellátása (vagyonkezelés, képviselet MNV Zrt.-nél és az NFA-nál)
- Erdészeti és tájrendezési vizsgálatok elvégzése két szakaszban
- Lakosság tájékoztatása – közvélemény-kutatás; honlap kialakítás, karbantartás; tájékoztató kiadvány (grafikai, nyomdai szolgáltatások).

2.2. 2013. évi CCXXX. törvény értelmében a Normafa Park rehabilitációja érdekében nyújtott költségvetési támogatás

620 000 000 Ft (bruttó)

- Normafa Park Intézmény fenntartási és működési költségek: a Normafa Park területén fekvő ingatlanok őrzési feladatainak ellátása; építmények, létesítmények és erdőterületek karbantartási munkáinak ellátása és az ehhez szükséges gépek, eszközök beszerzése, a Normafa rekonstrukcióval kapcsolatos ismeretterjesztés, rendezvényszervezés és egyéb kommunikációs feladat
- A terület vagyonkezeléséhez kapcsolódó feladatok ellátása, valamint jogi feladatok ellátása
- Közbeszerzési eljárások, hirdetményi díjak
- Parkrendezéssel, játszótérfejlesztéssel, a szükséges kiszolgáló létesítmények megteremtésével, a közlekedés és a parkolás rendezésével, a közbiztonság javításával összefüggő feladatok ellátása
- A Normafa Park rekonstrukcióját és működtetését alátámasztó megvalósíthatósági tanulmányterv
- Helyi Építési Szabályzat módosításának két üteme
- A Normafa Park egységes megjelenését biztosító tájépítészeti és építészeti ötletpályázat előkészítéséhez és lebonyolításához kapcsolódóan létrejövő dokumentáció



- A 294/2013 (VII.26) Korm.r. 1. szerinti ingatlanok természeti állapotának és épített környezetének felmérése során létrejövő dokumentáció
- Tervezési díjak, tervdokumentációk
- Az iratanyagok elkészítését szolgáló egyéb dokumentumok
- Lakosság tájékoztatása céljából elkészült dokumentumok és egyéb termékek, tájékoztatást segítő programok, rendezvények

2.3. 2014. évi C. törvény értelmében a Normafa Park rehabilitációja érdekében nyújtott költségvetési támogatás

620 000 000 Ft (bruttó)

- Normafa Park Intézmény működési és fenntartási költségek: a Normafa Park területén fekvő ingatlanok őrzési feladatainak ellátása; építmények, létesítmények és erdőterületek karbantartási munkáinak ellátása és az ehhez szükséges gépek, eszközök beszerzése, a Normafa rekonstrukcióval kapcsolatos ismeretterjesztés, rendezvényszervezés és egyéb kommunikációs feladat
- Lakosság tájékoztatása céljából készült dokumentumok és egyéb termékek, tájékoztató táblák tervezése, nyomdai előkészítése és kivitelezése, tájékoztatást segítő programok, rendezvények
- Normafa Pavilon pályázat lebonyolítása, hirdetése a nyertes pályázók díja, a bíráló bizottság díjazása és ellátása
- Túraútvonalak, sétányok, találkozási pontok, kerékpárutak, erdei futópálya, sífutó utak, játszótérek, új padok és kültéri tornaeszközök kialakítása, illetve felújítása, rendezése, továbbá információs elemek kiépítése
- Vizesblokkok, illemhelyek felújítása és telepítése több helyszínen
- Utak karbantartása és egyéb általános karbantartási munkák
- Az Olimpia Hotel és a környezetében lévő ingatlanok kisajátításának előkészítése, a Távcső utca kiszélesítésével kapcsolatos szabályozási feladatok
- Biztosítási díjak (vagyon és erdőbiztosítás)
- Erdőgazdálkodói szakfeladatok és fakijelölési feladatok
- Közbeszerzési eljárásokkal kapcsolatos feladatok ellátása és egyéb kapcsolódó költségek
- Vagyonkezeléssel kapcsolatos jogi és egyéb feladatok
- Helyi Építési Szabályzat módosításának 3-4. üteme
- A Fácános mint modern természetvédelmi oktatóközpont oktatási programterve



- Tér és tájépítészeti tervezés: a Jánoshegyi út, a Libegő felső állomás környéke, valamint a Normafa Síház alatti terület rehabilitációja és szabadtéri fitness kialakítása tárgyában

3. A 2016. év folyamán tervezett további fejlesztések

A fejlesztési munka tervezett időtartama: **2016. május-október**

Normafa rehabilitációjának II. ütemében a megvalósítandó fejlesztések alapvető feladata és elsődleges célja a meglévő útpálya rehabilitációja és a futópálya kialakítása. A meglévő út jelenlegi keresztmetszetében a szelvényezés szerinti bal oldalán futóút, tőle jobbra zöldsáv, mellette forgalomkorlátozott út kerül kialakításra. A tervezett felületek burkolása csak a meglévő burkolt felületen történik, többlet zöldterület csak indokolt esetben, minimálisan kerül burkolásra. A középben kialakított zöldsáv építésével a zöldterület felülete jelentősen növekszik.

Futóúton kívül 42 db pad, 7 db asztal, 22 db hulladékgyűjtő, kihelyezését tervezzük.

Az úton kívül eső területen, az erdő területén végzett munkákat, az eszközök, berendezések kihelyezését a Pest Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága által kiadott engedély alapján végezzük el.

Előkészítés:

A felújítással érintett területekhez tartozó előkészítő munkák a kivitelezést megelőzően lezajlottak (geodéziai felmérések, szükséges közműegyeztetések, lakossági prezentációk).

Fejlesztési tervünket a civil szervezetekkel is egyeztetjük.

Futóút:

A Jánoshegyi úttal párhuzamosan, a kiszabályozott területen belül – az erdő területének érintése nélkül – valósul meg az öntött gumiburkolatú futóút.

A futóút hossza a buszfordulótól a Libegő felső végállomásáig 1750 fm-en valósul meg, 1,5 m szélességben. A szükséges gépjármű átvezetéseknel az öntött gumiburkolat megszakításra kerül, itt a teherbírás javítása érdekében a felület megerősítésre kerül. Ezeket a felületeket gumitéglá burkolattal erősítjük meg. Ilyen nagyságú futópálya Budapest területén még nem található, különösen nem ilyen erdei környezetben. A zöldsáv 100 m-enként megszakításra kerül, ahol futóutat el lehet hagyni, illetve fel lehet térni rá.



A futóút az alábbi rétegrenddel készül:

- Öntött gumiburkolat (2 cm SBR, 1 cm EPDM)
- 15 cm vastagságú zúzottkő alépítmény
- mechanikailag stabilizált alapréteg készítése 15 cm vastagságban

A futóút felülete 2625 m^2 , amely gumiszegéllyel kerül kialakításra, melyből mindösszesen 3500 fm kerül elhelyezésre, az elkészült futópálya felfestése is megvalósul, mellyel a távolságok lesznek mérhetőek.

Futóút – Libegő és az Erzsébet-kilátó között:

327 fm hosszban és 1 m szélességben a korábbi korszerűtlen burkolat cseréjére kerül sor a futóút anyagával és színével megegyező módon.

Zöldsáv és közvilágítás kialakítása:

A futóút és az aszfalt felületű útpálya között egy zöldsáv kerül kialakításra, amelyben a közvilágítás is elhelyezésre kerül a tárgyi beruházás keretein belül. A zöldsáv 1750 fm hosszban kerül a cserjesáv kialakításra. A növények kiválasztása a Duna-Ipoly Nemzeti Park, és a WWF képviselőivel egyeztetésre került.

A közvilágítás fejlesztések kivitelezési munka elvégzésére, a tervek engedélyeztetése után, a közbeszerzési eljárás lefolytatását követően lehetséges. Folynak a tárgyalások a Telekommal hálózatának földbe süllyesztése érdekében.

Jánoshegyi út:

A Jánoshegy természeti értékkel rendelkező terület, erre való tekintettel az új szakaszra csak az engedéllyel rendelkező gépkocsik hajthatnak be, Önkormányzatunk sorompó telepítését tervezi az alábbi pontokon:

Jánoshegyi út kezdetén található buszfordulóhoz



Budakeszi út – Jánoshegyi út csatlakozásánál

Mátyás király út végén, a Tündérhegyi út kezdeténél

A tervezett út szélessége a Buszfordulótól az Anna rétig 4,00 m, az Anna réttől a Libegő felső végállomásáig 3,50 m. A csatlakozásoknál térkő/kockakő burkolatot terveztünk a zöldsáv felületén. A zöldsávban 100 méterenként átkötések kerülnek kialakításra, 2,00 m széles térkő/kockakő burkolattal.

A Jánoshegyi út és az Erzsébet kilátó út csatlakozásánál a futók és a kerékpárosok védelme miatt 7 cm magas forgalomcsillapító küszöb kerül kialakításra. A csatlakozásnál az Erzsébet kilátó úton 1,50 m szélességben betonba ágyazott nagykockakő folyóka vezeti el a csapadékvizet.

A forgalomcsillapított közút jobb oldalán két jármű kikerülésére alkalmas öblök kerülnek kialakításra, a burkolat szélessége ezeken a helyeken 6,00 m.

Magassági kialakítás: a tervezett kialakítás magasságilag igazodik a Jánoshegyi út meglévő magasságaihoz.

A tervezett elhasználdott aszfaltburkolat felújítását, az új szegélyekkel és az új burkolattal kívánjuk biztosítani az engedéllyel behajtó és az ott közlekedő kerékpárosok, gördeszkázók, görkorcsolyázók biztonságos közlekedése érdekében.

Berendezések:

A területen a tavalyi évben elhelyezett utcabútor-család a jelenlegi beruházás keretein belül tovább bővül. A Normafa úttól az Anna rét és a hozzá tartozó játszótér területéig **egyedi gyártású háttámlás pad** (15 db), támla nélküli (13 db), **asztal két darab paddal** (7 db), **hulladékgyűjtő** (22 db), valamint **forgalomterelő oszlop** (poller 30 db), kerülne kihelyezésre. Ezek a berendezések egységes stílusban, a nagy igénybevétel és az időjárási körülmények figyelembevételével, anyaghasználattal lettek megtervezve. Az utcabútorok mészke tömb lábakon, natúr, felületkezelt tölgy tömbfából és rozsdamentes acélból készülnek.

A berendezési tárgyak közé tartoznak a szintén egyedi gyártású, és megjelenésében a többi berendezési tárgyhoz illeszkedő, **információs** (12 db) és **tájékoztató táblák** (1 db), valamint az **irányjelző oszlopok** (12 db) is. Mészke tömb lábakon 20x20-as tölgyfa tömb oszlopok állnának, melyekre rozsdamentes, egyedi látványtervek és arculati tervek szerint megvalósuló, gravírozott/matricázott fém táblák kerülnének rögzítésre.

A meglévő tűzrakóink mellé 1 db új tűzrakó kialakítását tervezzük.



Fitness park:

A Siházhoz közeli területen egy felnőtt fitness pálya kerül kialakításra. A felület alatt mulcs látja el az ütéscsillapítás funkcióját, amelyet fektetett rönkszegély határol. Az alábbi eszközök telepítését tervezzük:

- Bordásfal
- Függőleges hullám
- Dupla hasizom erősítő pad
- Dupla multifunkciós tréner
- Fekvőtámasz háromszög
- Hasizom erősítő oszlop
- Háromelemes húzódkodó
- Háromkarú függeszkező
- Hátizom erősítő oszlop
- Kiegészítő tartó
- Kombinált húzódkodó
- Kötéltartó
- Lépegetők
- Majomlétra
- Medicin-céltábla
- Multifunkciós húzódkodó
- Párhuzamos korlát
- Szűk húzódkodó
- Tolódkodó oszlop
- Vízszintes hullám
- Vízszintes létra
- Z-tolódkodó

Illemhely:

A szükséges engedély beszerzését követően a Libegő felső megállójánál lévő játszótérnél (a már Anna réten kihelyezettel megegyező) illemhely kerül telepítésre, amelyben férfi és női (mozgáskorlátozottak számára is használható) mosdó kerül kialakításra. A játszótérre látogatók



igényeinek kielégítésére a női részbe egy pelenkázó is beépül. A téli időszak alatti használatot a beépítésre kerülő fűtő panelek biztosítják. Térkő burkolat kerül kialakításra az illemhely körül.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglalt beszámolót fogadja el, valamint a 2016. év folyamán megvalósuló további fejlesztésekre vonatkozó tervet az alábbi határozati javaslat elfogadásával támogassa.

Az előterjesztés az alábbi bizottságok elé került megvitatásra és véleményezésre:

- Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottság,
- Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság.

A Bizottságok döntéséről a képviselő-testületi ülésen adok tájékoztatást.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület elfogadja a Normafa rehabilitációja kapcsán megvalósult fejlesztésekről készült tájékoztatót, valamint támogatja 2016. év folyamán megvalósuló további fejlesztésekre vonatkozó tervet.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2016. 08. 29.

Láttam:


dr. Borsodi Klaudia
aljegyző


Pokorni Zoltán
polgármester